

Настоящие друзья?



Генри не хотелось снова остаться в одиночестве.

Алисса Холиоук
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Эй, смотри, какой видосик, – сказал Даррен Генри. – Обхохочешься!».

Внутри у Генри все сжалось. *Только не еще одно видео.*

Он сел на диван рядом с Дарреном и Дрейком. Видео было смешным, но Генри хотелось вжаться в подушки, чтобы не слышать плохие слова.

Как только видео закончилось, Генри вскочил. «Погнали покатаемся на великах».

«Потом», – ответил Дрейк. Даррен продолжал прокручивать видео на экране телефона.

Генри вздохнул и сел на место, а Даррен запустил очередное видео.

Позже, когда Генри ехал домой на велосипеде, он вспоминал другие моменты, когда ему было некомфортно с Дарреном и Дрейком. Например, когда они злобно шутили в школе. Или крали яблоки из сада мистера Гарсии.

Наверное, стоит поговорить с мамой, – подумал Генри. А вдруг она запретит общаться с Дарреном и Дрейком? Тогда он останется один. Опять.

Мама накрывала на стол, когда Генри вошел в комнату. «Как прошел твой день?» – спросила она.

Генри пожал плечами. Они сели ужинать, и мама произнесла молитву. Генри все время перемешивал суп в тарелке, но не съел ни ложки.

«Сегодня дома у Даррена что-то случилось?» – спросила мама.

У Генри заныл живот. Ему не хотелось рассказывать ей все подробности о Даррене и Дрейке. Но, может быть, немножко рассказать можно. «Мы ничего не делали, только видео смотрели. Я хочу кататься на велосипедах, но Даррен и Дрейк всегда говорят нет».

«Это были какие-то нехорошие видео?» – спросила она.

Сердце Генри бешено заколотилось. Стоит ли ей рассказывать? Нельзя было говорить о плохих словах. *Нельзя было снова оставаться в одиночестве.* «Сейчас мне не хочется говорить».

Мама глубоко вздохнула. «Я знаю, что переезд дался тебе нелегко. Ты был так счастлив, когда подружился с Дарреном и Дрейком. Но я надеюсь, что они никогда не будут принуждать тебя к тому, чтобы делать или смотреть что-то плохое. Настоящие друзья помогают поступать правильно».

Генри потупился. «Даррен и Дрейк *и есть* мои настоящие друзья».

«Ну, тогда они будут с уважением относиться к твоим решениям. Даже когда *ты* говоришь 'нет'».

На следующий день, когда они сидели дома у Даррена, в голове у Генри все время проносились слова «настоящие друзья».

«Смотрите, новое видео», – сказал Даррен.

«Не хочу», – ответил Генри.

Даррен и Дрейк пристально взглянули на него.

«Я больше не хочу такое смотреть, – сказал он, немного громче на этот раз. – Мне не нравятся ощущения, которые у меня появляются».

«Так ты у нас маленький!» – заявил Дрейк.

Даррен и Дрейк засмеялись. Они начали дразнить Генри, напоминая ему о том, как его щеки всегда покрываются румянцем, когда он смотрит с ними видео или слышит их шутки в школе.

Разве так поступают настоящие друзья? Генри минутку подумал, а потом поднялся с дивана.

«Я иду кататься на велосипеде. Если хотите, можете присоединиться».

«Не хотим, – ответил Даррен. – Мы остаемся здесь».

Генри вышел на улицу один. Как только дверь захлопнулась за его спиной, он осознал, что боль в животе исчезла. Вместо этого он ощутил легкость и покой.

А потом он понял кое-что еще. Он *не был* один. С ним был Святой Дух. Генри все еще было грустно из-за истории с Дарреном и Дрейком. Но сейчас Святой Дух говорил ему, что он принял верное решение. Он с улыбкой сел на велосипед и отправился домой. ●

